=

521 3x -5 =8 oA FHHo] 5

o

Ho

o,

=

ili

oA 5 &

Tl

)

o

@



2x—2

@ 2(x-1)

@ x=0

@ 2x2-3x+1=2(x*-1)

® 2x-3=5+2x

x—1

® 3x(x-1)






b2 dap g Alo] g 7o) s E 7 220
4x+b=—-ax+3

@(1:2 @a:3 @a:
@ a+3 ® a+-4




Qo) 2ol o] St 79l ARl e] AAgE AUk o] A5 A
Ak o] seApet Q0] Ao o] £ vk AQLE & S0 2uct
1853 Ak AL A5l A Aee] 48 2t B W), e F

22 78

@ 2(7T+x)=x+7-18 @ 14x-18=10x+7
® 4x=x+7-18 @ 70+ x-18 =2(10x+7)
® 2(70 +x) = 10x+7-18



1 _ _
6. WA 20— it Lx ol sk d-2y = a(3+3y) o 1) 3 o,
a 9] #F?

w
w
w| ot
@)
w| oo



7 SIek. Fha 2 40] 3 s THE 4o

e}, o, Al &4=¢] gh& kit

nk

i}



1z0]7} s emo] L ot ] Zol7} gile] Aolrrt sem H 71 At
212o] Yol7} 76cm? & uf, o] Afrra] Fo] Siwe] Ao} ofeuel
A0l2 747 Ael 2 Fop

@ 12cm, 7cm @ 7cm, 12cm ® 15c¢m, 10cm

@ 15cm, 20cm ® 16cm, 21cm



A <] F7dell= 30000 ¢, FAY ] F7Fell= 10000 Lol o=
St i B2 4000 9A, 5482 3000 LA et B
Foll gof elgfo] T2 dlTene] 2 e Zotx =7k

@ 2714 & @ 3/1¥d & ® 4L &

® 5749 7 ® 6749 7

o]

Ag



10.

S Sel7] B2 o] Fi b & ARkl A 4704 thiro] £ 5
A7} 5 A o] 27 4717k mAREh) SHAY 4



) =
otk B 7F EAHA 2 AI%F 59t AT ) A 9 B 7F ) x A7 B
SAahA Qe mHTE ek, x o T Aoz g AL

11. A 7} &34 Qsha 3 A7k, B 7F £244] ohd 7 A]7bo] Al o]
Qls 7 fe)

2 (1 1>

x4z )x=1 14 =1
®7>< s tz)x @ 14+ (3+7)x
2 1 1 2

2 1 1

- _ _ =1

©7+<3+7)x



12. 827k A 10 el %
ahed 9ol A 8 9 o] 7]

o

A B QFOIA B 57 S B oA R $7450] 3 f ek, Wl vh
]
AA

~
B o kol 2% wh 57157} 25 Woglrkd 4 54l ol v o]
o542 8 gk

&
i

M
o
> L
19
o

o~
12



13. 3v+3y=5(x+y) -6 2 uf, —x—y o] gL Fsolat,

5 L
=%






15.

H
S
o
o
o
3
EUL

bRl 300 9 S W ¢ AR 150

BE 145 Y 4000 98 AESHIT
A A ARd R ddstE? (F, AL

® 6, 8 @ 4, 10 ® 2, 12



16.

Qs 752 5370 A3 9L, B 8loli 748 427) HA L 9k,
§15j7} S0l A B Aol F&& Fuv Wslet FHolo] 74
o] w7k 2: 30] H|elek el Baolol A # 1L B AN
Fstolet

5 ER A






18. of@ %:0] 3 o] 11 & Tahel 1 0] 7 wmch 9 W e} ofw
58 Fatoler

D
=%



